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Borzniki delničarjem Aerodroma
Ljubljana svetujejo sprejetje prev-
zemne ponudbe Fraporta, saj bo-
do v nasprotnem primeru iztisnje-
ni, razlika pa je, da bodo denar na
svoj račun prejeli pozneje. Je pa
res, da se v primeru iztisa ognejo
proviziji.

Delničarji Aerodroma, ki še niso pri-
volili v prevzemno ponudbo zdaj že
večinskega lastnika, nemškega Fra-
porta, imajo možnost to storiti do
prihodnjega četrtka, 20. novembra,
do 12. ure.

Bralec se sprašuje, ali naj to stori.
Kot pravi sam, denarja trenutno ne
potrebuje, niti nima zamisli, kam in-
vestirati, zato razmišlja, da ponudbe
ne bi sprejel. Borzni posrednik Mar-
ko Pavlovič iz GBD svetuje sprejetje
ponudbe 61,75 evra za delnico Aero-

droma. »Prevzemnik ima v lasti ze več
kot 75 odstotkov Aerodroma, naka-
zal pa je jasni interes po nakupu vseh
delnic. Če upoštevamo še nekaj več-
jih delničarjev, ki bodo ponudbo za-
gotovo sprejeli, bo prevzemnik hitro
dosegel prek 90 odstotkov vseh del-
nic, temu pa bo zelo verjetno sledil
iztis malih delničarjev ter umik del-
nic z borze,« pojasni Pavlovič, ki pri
svojem delu opaža zelo velik odziv
malih delničarjev na prevzemno po-
nudbo Fraporta.

Kaj, če delničar ponudbe ne sprejme?
V tem primeru delničar tvega, da se bo
po prevzemu cena delnice na borzi zni-
žala, prav tako bo likvidnost verjetno ze-
lo majhna. Pavlovič sicer pričakuje, da
dolgoročno delničarji ne bodo mogli os-
tati lastniki, saj - kot rečeno - pričaku-
je iztis. Ta pa bo izveden po enaki prev-
zemni ceni, torej 61,75 evra. »Ravno za-
radi tega je smiselno že zdaj sprejeti to
ponudbo, saj bo delničar denar dobil,

po naših ocenah, v začetku decembra.
Pri iztisu pa bo delničar zelo verjetno is-
ti znesek prejel nekaj mesecev pozneje.
Če ob tem upoštevamo vrednost denar-
ja v času, je za malega delničarja bolje,
da sprejme prevzemno ponudbo,« po-
jasni Pavlovič.
Iztis brez stroškov
Pri sprejetju prevzemne ponudbe ima
delničar sicer stroške - ti se med borzno-
posredniškimi družbami močno razliku-
jejo, ponekod so odvisne tudi od količi-
ne delnic, gibljejo pa se od 10 pa vse do
80 evrov oziroma več -, pri iztisu pa teh
stroškov ni. »Pri iztisu delničar prejme
denar nakazan na tekoči račun, delnice
pa se prenesejo na prevzemnika,« še pra-
vi borzni posrednik pri GBD.
Borzni posrednik Marko
Pavlovič iz GBD svetuje
sprejetje ponudbe
61,75 evra za delnico
Aerodroma.
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